作为河南金融市场的后起之秀,建

行五年来,华夏银行郑州分行始终坚持 "与河南经济同发展,和中原人民共幸

福"的经营理念,根植中原,坚持做好各

项金融服务工作,加大信贷支持力度,致

力金融创新,在做好大企业、大项目金融

服务的同时,高度重视并满足当地中小

企业的金融需求。建行五年,累计向省

内企业提供各种信贷支持近1700亿元,

同时,华夏银行郑州分行坚持产品为

本,致力为中原民众提供快捷金融服

务。成立五年来,华夏银行的高收益

"龙盈理财"、信用卡"1元观影"、手机

银行"周末0元抢快乐"和"手机银行随

心用,话费好礼免费送"等系列个人产

品和活动,让中原百姓尽享方便快捷华

夏服务的同时,感受到了华夏银行以人

为本提升服务的倾情付出和真诚回

馈。尤其是华夏 ETC 免费办理和"9元

洗车",让车主省时省油省费,为全省人

民打造良好的绿色出行环境,受到了广

辛。"五年发展之路,充分展示华夏银行

立足中原、深耕市场的巨大决心,也彰

显了华夏银行再谋新局、寻求跨越的向

"看似寻常最奇崛,成如容易却艰

大民众的欢迎和热捧。

上动力!

在积极投身河南经济建设大潮的

为中原经济区建设做出了积极贡献。

巍巍华夏,风雨五载,华夏银行孜孜追梦;与客户同发展,在战略转型中励精图治。 浩浩黄河,激流勇进,华夏银行矻矻筑梦;与社会共繁荣,在金融兴业中熠熠生辉!

五年砥砺铸辉煌 百舸争流再起航 2012年6月27日,华夏银行郑州分 行正式入驻中原,掀开了中原金融发展

深耕华夏银行郑州分行建行五年发展之路

本报记者 张慧 苏立萌 通讯员李妍慧



鼎力支持河南经济建设 多策并举 担当社会责任

建行伊始,华夏银行郑州分行就坚定实施 "服务当地主流经济,介入当地主流客户"战略, 积极融入地方主流经济,重点支持与中原经济 区建设息息相关的行业与客户,踊跃参与省各 级政府主导的产业集聚区建设、节能减排改造、 产业结构升级工作。五年来,充分利用债务融 资工具、结构化融资、城镇化建设基金等融资方 式为省内大中型骨干企业多方融资,而且投向 集中在资金缺口大的基础设施建设、保障房建 设、公用事业投资等领域。成立至今累计为全 省高速公路建设提供融资超过100亿元,为全 省各地保障房建设提供融资超过80亿元,为基 础设施建设领域提供融资超过50亿元。

五年来,随着中原经济区建设的提速,华夏 银行也逐渐加大了对郑州市基础设施建设的支 持。2013年,华夏银行为"畅通郑州"十大重点工 程之一——陇海路高架快速通道整迁项目提供融 资25亿元,保证了整迁工作的顺利开展;2014 年,华夏银行为我省首条专业物流通道——郑 汴物流通道提供融资12亿元,为郑汴物流通道 建设后续工作的顺利进行奠定了扎实的基础; 2015年,华夏银行为郑州市及各区城镇化建设

等新型融资方式融资超过170亿元,以实际行动 支持了我省大中型企业和重点项目建设,受到了 省委、省政府及监管部门的充分肯定。

在支持地方实体经济发展、助力中小微企 业方面,华夏银行也同样表现不俗,成立五年, 累计投放小微企业贷款近64亿元。华夏银行 郑州分行将"中小企业金融服务商"作为自己的 战略定位,建立了以"小、快、灵"为服务特色的 小企业专营、专业服务体制和运行模式,设立了 专门服务小企业的专营机构。截至目前,郑州 分行拥有总计17个系列的特色小企业金融服 务产品,多方面满足中小企业融资需求。其中 "网络自助贷款",有效缓解了小企业办贷款往 银行跑的困扰,通过网络就能自助发放,随借随 还。该产品基于独创的资金支付管理系统 (CPM).通过互联网平台为中小企业客户提供 了方便快捷的在线融资,不一样的融资,不一样 的感受,得到了客户一致好评,取得了良好效 果,真正开创了融资e时代。另外,华夏银行"年 审制贷款"在贷款到期前,对小企业综合信用进 行年度审核,对通过年审企业,无须筹集还款资 金,贷款到期自动延长一年,有效缓解了小微企 业客户短期还款压力。

华夏银行郑州分行在强力支持地方经济发 展的同时,亦积极投身社会公益事业,建行以来 持续开展金融知识进社区、公益植树、爱心送 形象,赢得了广大市民的交口称赞。

以客为尊细分市场需求 积极创新产品 全力惠及民生

在世界经济低迷、国内经济前景充满变数、 银行业竞争进入白热化的现实环境下,如何决 胜市场、立足中原,对华夏银行郑州分行来说, 无疑是一个充满挑战的命题。华夏银行郑州分 行首先从满足市场和客户需求入手,跳出同业 竞争中产品、客户、区域定位高度雷同的俗套, 以创新产品深化服务来提升银行整体品牌形 象,拓展建立新的客户群体,使华夏产品深入市 场,赢得客户青睐。

华夏ETC就是该行精心设计推广的一个绿 色公益项目。ETC是目前世界上最先进的路桥 收费系统,其专用车道比传统人工收费通道效率 至少提高4倍。2013年4月,华夏银行郑州分行 领先河南金融市场,联合河南省高速公路联网监 控收费通信服务有限公司、河南省视博电子股份 有限公司,正式向社会推出ETC业务。并针对 当时河南省内推行的 ETC 储值卡业务模式下省 外不能充值、不能圈存等不便,大胆进行业务创 新,于2015年12月,率先在河南地区推出ETC 记账卡业务模式,免充值、免圈存、先通行、后付 费,极大程度上为ETC用户提供了方便。尤其 是2016年年初信用卡可以作为ETC关联扣款 账户以来,更为持卡用户节约了大量的成本。五 年以来,华夏银行郑州分行累计为73000余位车 主带来了高速公路口极速通行的良好体验。

龙腾华夏,卡耀中原。自华夏银行入驻中原, 华夏信用卡就以其"吃、喝、玩、乐样样行"的便捷 优惠吸引并回馈广大中原民众。一元观影、免费 兑饮星巴克、屈臣氏满150减50、丹尼斯超市满 30 随机减、正道购物满千赠、绿茵阁五折等赢得了 广大持卡客户的热捧。华夏银行针对年轻人设计 出专属SMART信用卡,国内首创取现0手续费、 刷卡消费0年费、额度放宽0申请、转账0手续费, 让持卡一族享受到全新的电子金融生活。

凡是接触过华夏银行的客户,都对华夏银 行推出的全新个人理财品牌"龙盈理财"印象深 刻,称赞有加。它以收益高、方便快捷、门槛低、 服务水平好等特色赢得了客户的欢迎。华夏 "龙盈理财"还有老年人专属理财产品、新客专 属理财产品、ETC客户专属产品、手机银行客户 全、稳健、可持续的回报。

另外,随着3G、4G网络技术的发展,越来 越多的用户开始将电子银行作为办理金融业务 的主要渠道。华夏银行紧跟时代,推出的"智慧 电子银行"系列为广大客户提供了全新的感受和 体验:华夏银行日前全面升级推出"智慧网站", 集自动化、无障碍化、智能化、科技化、国际化五 大优势于一身,充分突出"智慧"特点,注重用户 体验,让网站的操作变得无比舒适、简单、自由, "慧"及广大客户。如针对老年人推出的"老年服 务版",文字大内容清,深得银发族喜爱。除了 "智慧网站"外,华夏银行还推出了"智慧网银" "智慧移动银行""智慧客服"等,让客户"敢用、好 用、愿用"。以去年年末推出的"小龙人手机银 行"为例,它能提供便民缴费、手机充值、机票购 买及在线值机、电影票实时购买及在线选座、交 通罚款缴纳等多项功能,极为便捷。

时光荏苒,五年峥嵘。建行以来,华夏银行 郑州分行可谓硕果累累,先后斩获"最佳财富管 理银行""最具社会责任十强银行""最佳服务质 量十强银行""金融支持经济发展创新单位"等 多项殊荣。

谋新局求跨越 继续助力中原经济 服务百姓生活

目前,国家宏观经济形势依然复杂多变.随 着金融改革进一步深化,商业银行经营管理模 式已从根本上开始转变,加上互联网经济接入, 传统银行业全面转型已是迫在眉睫。对此,华 夏银行郑州分行有着清醒的认识,并踏上了谋 新求变的奋发向上之路。

2016年,是华夏银行郑州分行五年发展历 史上取得重大突破之年:系统内首笔资管业务 产业基金项目、系统内首笔资管城镇化基金业 务、系统内首笔采用母子基金形式的城镇化建 设基金业务、省内首创 ETC 外出签约 4G 应用 平台……以创新为驱动,以改革促发展,华夏银 行郑州分行始终以"同业一流"为战略目标,把 握机遇,由内及外,新的征程,拔锚起航!

回顾过往,短短五年,华夏银行郑州分行已 初步实现根植中原、跻身实力银行之列的目标, 在为当地带来丰厚的经济利益和社会效益的同 时也实现了"华夏腾飞"的梦想。展望未来,华 夏银行郑州分行必将会在推动我省经济社会发



地址:郑东新区九如路与天韵街交叉口东南角

电话:55527533、555275<u>1</u>1 地址:金水区纬五路与政七街交叉口东南角 电话:53387168、53387159 地址:金水区北三环与中方园路交叉口东北角

电话:55527558、53386011 地址:金水区国基路与花园路交叉口向东200米路南



微信公众号

客服电话:95577 网上银行:www.hxb.com.cn